
 

Warszawa, 16 listopada 2015 r. 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego PN/3/2015 na kompleksową dostawę gazu ziemnego 
wysokometanowego do obiektów Ośrodka Sport i  Rekreacji m.st. Warszawy w Dzielnicy 
Ursus. 
 

ZAPYTANIE NR 1 

Pytanie nr 1 

W związku  obowiązującą jednostką kWh , prosi się o doprecyzowanie zużycia z m3 na kWh 
dla Załącznika nr 1 do Umowy / Załącznik nr 10 do SIWZ 

Pytanie nr 2 

Prosi się o podanie zużycia rocznego dla punktów odbioru z wyszczególnieniem użycia w 
miesiącach od stycznia do grudni ( na 12 miesięcy ) dla 3 punktów odbiorów dla Załącznika 
nr 1 do Umowy / Załącznik nr 10 do SIWZ 

Pytanie nr 3 

Czy możliwe jest podpisanie umowy drogą korespondencyjną ? 

 
Ośrodek sportu i Rekreacji m.st. Warszawy w Dzielnicy Ursus informuje, że:  
 
Odpowiedź na pytanie nr  1 - zgodnie z rozmową telefoniczną dotyczącą doprecyzowania 
zużycia m3 / kWh, podajemy współczynnik konwersji z faktury VAT obejmującej okres od 
30.09.2015 r. do 31.10. 2015 r.: 11,264 kWh/m3. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2 - przedstawiamy prognozowane zużycie gazu na rok 2016  
z wyszczególnieniem miesięcy i punktów odbioru: 

 

Pkt poboru 

miesiąc  

ul. Orląt Lwowskich 1 

(pływalnia Albatros) 

W5 (w m3) 

ul. Sosnkowskiego 1 

(pływalnia Skalar) 

W6A (w m3) 

ul. Sosnkowskiego 1 

(stadion) 

 W5 (w m3) 

Styczeń 19494  23865  4162  

Luty 15600 21557 4112 

Marzec 16446 20031 3488 

Kwiecień 10980 14728 2657 

Maj 7695 10358 839 

Czerwiec 5913 6991 457 

Lipiec 4234 4457 396 

Sierpień 4095 2961 386 

Wrzesień 7031 8318 689 



 

Październik 13243 15522 1663 

Listopad 15658 17393 3717 

grudzień 19755 20876 4401 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 – OSiR wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą 

korespondencyjną. 

 

ZAPYTANIE NR 2 

W nawiązaniu do rozpisanego przetargu na dostawę paliwa gazowego do budynków OSIR  

w Ursusie Wykonawca zwraca się z prośbą o skrócenie terminu dostaw sprzedaży gazu co 

najmniej do końca 2017 roku. Rok 2018 jest zbyt odległym terminem aby Wykonawca mógł 

przygotować miarodajną ofertę 

-czy Zamawiający jest płatnikiem podatku akcyzowego 

-czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy droga korespondencyjną. 

 

Ośrodek sportu i Rekreacji m.st. Warszawy w Dzielnicy Ursus informuje, że:  

Odpowiedź na pytanie nr 1 – OSiR nie wyraża zgody na skrócenie terminu dostaw do końca 

2017 roku.  

Odpowiedź na pytanie nr 2  – Zamawiający nie jest płatnikiem podatku akcyzowego. 

Odpowiedź na pytanie nr 3 – OSiR wyraża zgodę na podpisanie umowy drogą 

korespondencyjną. 

 


